
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/05/2022 

ORDEM DO DIA 

 

PROPOSIÇÕES DE VEREADORES 

 

VEREADORA WANDRESSA  – PSD 

 REQUERIMENTO Nº 46/2022  

Ao Deputado Estadual Zé Teixeira e ao Governador do Estado com 

cópia ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, 

SOLICITANDO que sejam tomadas medidas junto ao governo do 

estado com objetivo de realizar pavimentação asfáltica das MS-156 e 

MS-470.  

 REQUERIMENTO Nº 47/2022  

Ao Deputado Estadual Zé Teixeira e ao Governado do Estado com 

cópia ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura 

SOLICITANDO de construção de uma ponte de concreto sobre o 

Córrego Araras na MS-455, estrada do Suez. 

 

VEREADOR VENIZELOS - PSL 

 INDICAÇÃO Nº 05/2022 

Ao Prefeito Municipal, SUGERINDO alteração da Lei nº 1.047, de 24 

de setembro de 1997, a fim de prorrogar a licença paternidade de 5 

dias por mais 15 dias aos servidores públicos municipais, em 

conformidade com as legislações que já tratam do tema em âmbito 

nacional. 

 INDICAÇÃO Nº 201/2022 

Ao Prefeito Municipal SUGERINDO que no terreno localizado na 

Rua Jacob Weirich, Bairro Progresso, onde os moradores locais 

adotaram como área de lazer, seja efetivamente construída uma praça 

e que a mesma seja denominada Célio Silva. 



 INDICAÇÃO Nº 203/2022  

Ao Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Saúde, 

SUGERINDO que haja uma farmácia no Hospital e Maternidade 

Associação Beneficente de Rio Brilhante e que fique aberta 24 horas 

para entrega dos medicamentos. 

 

VEREADOR TUCURA – PTB 

 

 INDICAÇÃO Nº 62/2022  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, SUGERINDO 

estudo da possibilidade de serem feitas reformas estruturais nos 

banheiros (vestiários) da Escola Euclides da Cunha, no Distrito de 

Prudêncio Thomaz. 

 INDICAÇÃO Nº 68/2022 

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação SUGERINDO o 

estudo da possibilidade de ser colocada uma proteção nos pilares de 

concreto da quadra de esporte da Escola Euclides da Cunha, no 

Distrito de Prudêncio Thomaz. 

 

 INDICAÇÃO Nº 69/2022  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, SUGERINDO 

estudo da possibilidade de ser adquirido um suporte para rede de vôlei 

para a quadra de esportes da Escola Euclides da Cunha, no Distrito de 

Prudêncio Thomaz. 

 INDICAÇÃO Nº 70/2022  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, SUGERINDO 

estudo da possibilidade de ser adquirida uma tabela de basquete para 

quadra de esportes da Escola Euclides da Cunha, no Distrito de 

Prudêncio Thomaz. 

 



 INDICAÇÃO Nº 71/2022  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, SUGERINDO 

estudo da possibilidade de ser passada uma demão de tinta e aplicação 

de resina na quadra de esportes da Escola Euclides da Cunha, no 

Distrito de Prudêncio Thomaz. 

 INDICAÇÃO Nº 73/2022 

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, SUGERINDO 

estudo da possibilidade de adquirir 02 (duas) impressoras 

multifuncionais para Escola Euclides da Cunha, no Distrito de 

Prudêncio Thomaz. 

 INDICAÇÃO Nº 74/2022  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, SUGERINDO 

estudo da possibilidade de serem adquiridos 20 (vinte) computadores 

para sala de informática da Escola Euclides da Cunha, no Distrito de 

Prudêncio Thomaz. 

 INDICAÇÃO Nº 75/2022 

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, SUGERINDO 

que seja feita uma cobertura no pátio na Escola Euclides da Cunha, no 

Distrito de Prudêncio Thomaz. 

 INDICAÇÃO Nº 76/2022 

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, SUGERINDO 

que seja feita uma reforma e ampliação da cozinha e a troca dos 

telhados e forros das salas de aula e secretaria da Escola Euclides da 

Cunha, no Distrito de Prudêncio Thomaz. 

 INDICAÇÃO Nº 78/2022 

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, SUGERINDO a 

aquisição de uma tv de led para Escola Euclides da Cunha, no Distrito 

de Prudêncio Thomaz. 

 INDICAÇÃO Nº 80/2022  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, SUGERINDO 

estudo da possibilidade de ser feita a cobertura do pátio do Centro 



Educacional Municipal Criança Esperança III, no Distrito de 

Prudêncio Thomaz. 

 INDICAÇÃO Nº 81/2022 

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, SUGERINDO 

que se tome providencias a respeito da troca de cabeamento da rede 

elétrica do Centro Educacional Municipal Criança Esperança III do 

Distrito de Prudêncio Thomaz. 

 INDICAÇÃO Nº 82/2022  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, SUGERINDO 

que sejam adquiridas 04 (quatro) copiadoras multifuncionais 

profissional para o Centro Educacional Municipal Criança Esperança 

III do Distrito de Prudêncio Thomaz. 

 INDICAÇÃO Nº 83/2022 

 Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, SUGERINDO 

que sejam adquiridos 06 (seis) computadores para o Centro 

Educacional Municipal Criança Esperança III do Distrito de Prudêncio 

Thomaz. 

 INDICAÇÃO Nº 84/2022  

Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação, SUGERINDO o 

seguinte que sejam feitas reformas nos vestiários (banheiros 

masculinos e femininos) do Centro Educacional Municipal Criança 

Esperança III do Distrito de Prudêncio Thomaz. 

 

VEREADOR NÔ - DEM 

 

 INDICAÇÃO Nº 179/2022  

Ao Prefeito Municipal, ao Secretário de Educação, ao Deputado 

Estadual  Zé Teixeira e ao diretor do Centro Educacional Municipal  

Criança Esperança IV,  SUGERINDO  estudo da possibilidade de 

serem instalados aparelhos de ar condicionado no Centro Educacional 

Municipal Criança Esperança IV. 



 INDICAÇÃO Nº 180/2022  

Ao Prefeito Municipal, ao Secretário de Educação, ao Deputado 

Estadual Zé Teixeira e à Diretora do Centro de Educação Infantil Elisa 

Nantes Flores,  SUGERINDO estudo da possibilidade de serem 

instalados aparelhos de ar condicionado no Centro de Educação 

Infantil Elisa Nantes Flores. 

 

VEREADOR ADÃO - DEM 

 INDICAÇÃO Nº 208/2022  

Ao Prefeito Municipal, SUGERINDO que seja encaminhado ao 

Legislativo Municipal, projeto de lei dispondo sobre criação do 

Prêmio-Incentivo a ser distribuído aos servidores municipais que não 

ocupam cargo em comissão ou função gratificada e que, através da 

assiduidade, pontualidade, dedicação, eficiência e produtividade, vêm 

colaborando com a administração municipal. 

 INDICAÇÃO Nº 212/2022  

Ao Prefeito Municipal  e ao Secretário de Desenvolvimento, 

SUGERINDO estudo da possibilidade da municipalidade auxiliar 

com pagamento de frete ou com maquinário próprio, para o transporte 

de cargas de calcário até as propriedades nos Assentamentos do  

município. 

VEREADOR PAULO CESAR - MDB 

 INDICAÇÃO Nº 213/2022  

Ao Prefeito Municipal  e à  Secretária Municipal de Saúde, 

SUGERINDO ampla divulgação da Lei n° 1.597/2009, “que dispõe 

sobre a obrigatoriedade de expedição de atestados, laudos, 

recomendações, requisição de exames, prontuários dos pacientes, 

receitas médicas e odontológicas, ou quaisquer outros documentos 

médicos digitados em computador, datilografados ou escritos 

manualmente em letra de forma”. 

 


